

湖南跟进监督违规生产酸菜事件

严查快处背后失职渎职问题

本报讯 对华容县市场监督管理局局长何芳给予停职检查处理，对华容县市场监督管理局分管食品安全工作的党委委员、副局长徐育军给予免职处理；对君山区市场监督管理局党委书记、局长万越给予停职检查处理，对君山区市场监督管理局分管食品安全工作的党委委员、副局长戴中华给予免职处理。3月16日，岳阳市华容县委和君山区委决定，对4名在插旗菜业、坛坛俏食品等5家企业涉嫌违规生产酸菜事件中存在监管不严、履职不力等问题的食品安全监管负责人进行追责问责。

3月15日，中央广播电视台总台3·15晚会曝光了岳阳市华容县插旗菜业、锦瑞食品和君山区雅园酱菜食品、海霞酱菜、坛坛俏食品等5家企业的生产乱象。曝光视频显示，插旗菜业腌制酸菜的土坑就在农田里，工人们有的穿着拖鞋，有的光着脚，踩在酸菜上，有的甚至一边抽烟一边干活，抽完的烟头直接扔到酸菜上。君山区雅园酱菜食品厂同样收购农户土坑里的菜，在车间里，大批的酸菜被直接卸在地上。

媒体曝光后，湖南省纪委监委驻省市场监督管理局纪检监察组迅速行动，会同省市

场监督管理局党组成立央视3·15晚会曝光土坑酸菜事件调查处置督导组，联合市县两级政府、公安、农业农村、市场监管等部门，在全面封存涉事企业所有原辅料、半成品和成品，全方位全覆盖抽检，责成涉案企业停业整顿，立即下架召回等措施基础上，对涉事企业启动立案调查程序，全面查清所有违法问题，查深问题线索、查透涉案产品流向流量、查准生产经营管理状况，全面深挖全链条违法问题。

省市县三级纪委监委已派员跟进监督，对事件背后的失职渎职问题严查快处。湖南

省纪委监委相关负责人表示，该省纪检监察机关将全面跟踪事件处置，强化室组地联动机制，督促岳阳市政府、市场监督管理和农业农村等部门进一步厘清责任，推动地方政府属地责任、职能部门监管责任、企业主体责任落实落地，并举一反三，进一步开展大排查大整治，着力治理食品药品监管工作中存在的办证失范、抽检失灵、监管失实、办案失严、庸懒散、不作为和吃拿卡要乱作为等问题，坚决守住人民群众食品药品安全防线。

（中国纪检监察报）

打铁还需自身硬 无须扬鞭自奋蹄

屈泽清

2月21日，中共张家界市武陵源区第六纪律检查委员会第二次全体会议闭幕。会议提出，聚焦党和人民忠诚卫士的政治本色，持续锻造过硬纪检监察铁军，不断推动纪检监察工作规范化、法治化、正规化。

打铁还需自身硬，形象地点明了当前党所面临的机遇和挑战，既是对忧患的清醒认识，更是对全党全国人民的郑重承诺。这不仅是对纪检监察干部队伍的要求，更是对所有党员干部的要求。作为一名党员干部，一方面要敢打铁，在困难面前不推、不拖、不讲条件、不计得失，另一方面要会打铁，就是要有技术、有能力，既想干，又会干、能干、善干。同时，过硬的要求对党员干部而言应该是一个全面的要求，要做到政治过硬、思想过硬、工作过硬。

打铁还需自身硬，首先是要加强党性

修养，要在政治上要过硬。政治过硬就是要自觉加强个人党性修养，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，讲政治、顾大局，不断增强贯彻执行党的各项路线、方针、政策的自觉性和坚定性。要坚持解放思想、实事求是、与时俱进，不为任何风险所惧，不为任何干扰所惑，始终保持共产党员的政治本色。要牢固树立全心全意为人民服务的思想，坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋，做到主动联系群众，自觉尊重群众，真情关爱群众，诚心依靠群众，一心一意为人民谋福祉。

打铁还需自身硬，其次是保持良好心态，在思想上要过硬。思想过硬就是要始终把党的事业和群众利益摆在首位，自觉履行党员义务，忠实履行岗位职责。要常怀感恩之心，始终铭记组织的培养恩、同志的帮助

恩、群众的支持恩。要常思己之过，敢于正视自身不足，承认自身差距，经常反思自己，客观审视自己。要在俗世中学会脱俗，努力戒除身上的庸俗之气，始终坚持讲原则、讲政治，以实际行动弘扬浩然正气。要静下心来学习，勤动脑、善思考，把知识内化于心，变成人生的智慧与工作的动力，更好的促进个人进步和事业发展。要深入基层，坚持把工作过程与党员干部群众接触的过程作为学习的过程，做到边干边学，边学边提高。这样才能得到群众拥护、百姓爱戴。

再者，打铁还需自身硬，要严格遵守纪律，在工作上要过硬。严守纪律，干净干事，这是对党员干部最起码、最基本的要求。工作的能力素质既影响工作的成效，又影响党员干部在群众中的威信。只有严守纪律，才有形象、有权威，才能挺直腰杆，敢

抓敢管。因此我们一定要走在发展的前列、工作的前列，发挥先锋模范作用，带头勤勉工作、艰苦奋斗，带头严守纪律、遵守规矩，用自己的实际行动树立起过硬的形象。这样群众才会以之为榜样，才会一道积极参与国家建设、参与城乡发展、参与社会治理。

有了这三硬，党员干部就能理直气壮地与腐败背道而驰，以清廉形象示人；就能大刀阔斧地兴利除害，整肃官僚主义作风；就能高标准提高工作效率，多出优秀政绩；就能在新时代高质量发展的新征程上，积极展现新作为。打铁还需自身硬，无须扬鞭自奋蹄。愿这句话成为所有党员干部的座右铭。

市中院调解一批侵害商标权系列案

本报讯 近日，市中级人民法院创新知识产权系列案件“云端调解+庭外和解”模式，成功调解一批侵害商标权纠纷案，为商标权利人挽回数万元经济损失。

2022年，福建恒安集团有限公司将在张家界地区销售假冒“心相印”牌湿巾及“七度空间”牌卫生巾的30余家商店起诉至市中院，要求立即停止侵权并赔偿损失。

案件受理后，承办法官考虑到原告是外

地公司且被告人数众多这个因素，鉴于当前新冠肺炎疫情的复杂形势，决定改变现场开庭的传统模式，通过电话沟通和云端调解的方式，与原、被告进行多轮磋商，力争实现矛盾就地解决，纠纷及时化解。

法官提醒，商家要依法诚信经营，让人民群众安心消费、放心消费，切实保护消费者合法权益。消费者遇到假冒伪劣产品或消费品质量问题，一定要拿起法律武器，依法维护自身合法权益。人民法院也将加大对消

费者权益保护力度，切实增强人民群众的安全感、获得感和幸福感。

今年以来，市中院扎实开展2022年知识产权审判多元共治专项行动，落实商标权批量维权案件集中快审要求，立足审判职能，力争将知识产权系列案件化解在本地，为我市营造法治化国际化营商环境和消费环境提供坚强有力的司法服务和保障。

（高凯龙 陶涛）

走上冰场他们依旧是少年



上图：2022年3月23日，比赛后的北京1979冰球队队员合影。下左图：1979年，部分北京什刹海业余体校的青少年业余冰球队队员合影。下右图：1979年1月，在长春参加全国少年冰球锦标赛的北京什刹海业余体校青少年业余冰球队队员合影。



3月23日，61岁的北京1979冰球队守门员周军在比赛中休息。



3月23日，北京1979冰球队的队员在比赛间隙交流。



3月23日，北京1979冰球队队员在进行比赛。

在北京有一支名叫北京1979的冰球队，这支由44人组成的冰球队中有20位队员已年过花甲，但岁数并不影响他们对冰球的热爱，走入冰场的那一刻，他们依旧是一群少年。

四十多年前，他们中绝大多数是北京什刹海业余体校冰球班的学员。冰球班在1979年参加完全国青少年冰球联赛不久后解散，对这项运动充满热爱的学员们中断了自己的冰球生涯，各奔东西。

2015年中国申办冬奥成功后，在当年冰球班几名学员的共同发起下，冰球班学员又正式重建了冰球队，并把球队命名为北京1979，用来纪念他们的青少年时代。

如今，每周的周三、周六晚上九点半，他们会在奥众冰场里打上一场冰球，直到深夜。上场的队员中除了这20位年过花甲的冰球学员外，还有个体经营者、公司职员等各行各业的人。只要是对冰球感兴趣的人，北京1979冰球队都敞开大门接纳他们，希望以此更好地传播运动和健康理念。

新华社记者李欣摄